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                   Jakarta, 04 Juni 2002

Kepada Yth.

Anggota Bursa/Bank Kustodian  

Pemegang Rekening Efek KSEI

di tempat

Perihal :
Jadwal Pelaksanaan Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan PT Siantar Top Tbk (STTP)

Berdasarkan pemberitahuan yang kami terima dari Emiten dibawah ini,

Emiten

: PT Siantar Top Tbk.

Kode dan Nama Saham   
: STTP – Siantar Top Tbk. 

Kode ISIN Saham

: ID1000079502

Bersama ini kami beritahukan bahwa Emiten diatas bermaksud untuk mengadakan Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan dengan jadwal sebagai berikut : 

Tanggal Penentuan Pemegang Rekening yang berhak mengikuti RUPS di dalam Rekening Efek  (Record Date)

11 Juni 2002 

Tanggal dan Tempat RUPS 
27 Juni 2002

Somerset Surabaya Hotel (Mercure), Jl. Raya Kupang Indah

Surabaya 

Tanggal penerbitan Konfirmasi Tertulis Untuk RUPS (KTUR) oleh C-BEST. Pemegang Rekening mencetak KTUR melalui C-BEST pada menu Batch Report
12 Juni  2002

Rencana Agenda RUPS Tahunan yang akan diadakan adalah sebagai berikut:

1. Laporan Direksi mengenai hasil usaha tahun 2001.

2. Pengesahan laporan keuangan perseroan tahun buku 2001.

3. Penetapan penggunaan keuntungan tahun buku 2001.

4. Penunjukkan akuntan publik untuk tahun buku 2002.

5. Perubahan susunan komisaris.

6. Lain-lain.

KSEI akan melaksanakan kegiatan Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan ini melalui C-BEST dengan menggunakan Proxy Voting (PROX). Dengan Modul ini maka seluruh perhitungan hak Corporate Action atas hak suara dilakukan berdasarkan rekening dan jumlah efek dari Sub Rekening yang tercatat dalam C-BEST pada Tanggal Pencatatan (Record Date). Pada modul ini penerbitan Konfirmasi Tertulis Untuk RUPS (KTUR) dilakukan oleh C-BEST dan dihasilkan pada satu hari kerja setelah Record Date    (Record Date +1 ).  Harap pemegang rekening melakukan pencetakan Member Entitlement   dan Konfirmasi Tertulis Untuk RUPS melalui menu Batch Report Member Entitlement   dan Invitation Letter.  Pencetakan ini dapat dilakukan jika Pemegang Rekening telah memberikan akses tersebut pada Group dari User yang dapat akses ke dalam C-BEST. 

Petunjuk penggunaan fasilitas Corporate Action melalui C-BEST dapat dilihat pada home page KSEI http://www.ksei.co.id (pada menu down load file) 
Mohon diingat bahwa KTUR yang dihasilkan akan mencatatkan nama yang tercantum dalam Daftar Pemegang Saham (DPS) pada Record Date dan C-BEST tidak dapat melakukan koreksi KTUR dan Daftar Pemegang Saham, untuk itu agar kegiatan persiapan Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan dapat berjalan dengan lebih efisien dan efektif,  maka kami harapkan Pemegang Rekening membuka Sub Rekening Efek disertai dengan dokumen yang  sesuai dengan  ketentuan KSEI  dan memindahkan posisi efek milik nasabah dari rekening portofolio sendiri (Own Depository Account)  ke Sub Rekening Efek (Sub Account) atas nama investor atau Sub Account atas portfolio sendiri sebelum Tanggal Pencatatan (Record Date) untuk  kegiatan Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan    tersebut. 

Apabila hingga Tanggal Pencatatan (Record Date) tidak dilakukan pembukaan 
Sub Account dan memindahkan posisi efek dari Own Account ke Sub Account maka data investor yang tercatat dalam Daftar Pemegang Saham PT Siantar Top Tbk untuk dapat menghadiri Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan    adalah nama/data dari rekening yang tercatat  pada Rekening Efek KSEI (Anggota Bursa / Bank Kustodian).  Sehingga hanya Anggota Bursa/Bank Kustodian yang berhak menghadiri RUPS tersebut.  

Segala sesuatu yang terjadi akibat tidak dilakukan pembukaan Sub Account dan memindahkan posisi efek dari Own Account ke Sub Account untuk investor adalah menjadi tanggung jawab Pemegang Rekening Efek yang bersangkutan.

Demikian kami informasikan untuk dapat dipergunakan sebagaimana mestinya.

Hormat kami,

PT Kustodian Sentral Efek Indonesia

Endang Triningsih
                     

Gusrinaldi Akhyar

Kadiv. Depositori dan Informasi Saham
Kabag. Corporate Action







Depositori dan Informasi Saham

       Tembusan Yth:
1. Direksi PT Bursa Efek Jakarta.

2. Direksi PT Bursa Efek Surabaya

3. Direksi PT Kliring Penjaminan Efek Indonesia

4. Direksi PT Siantar Top Tbk.

5. Direksi PT Datindo Entrycom
