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Indonesian Central Securities Depository






No : KSEI-0667/DIS/0203
                                                                             Jakarta, 11 Pebruari 2003

Kepada Yth,

Direksi Pemegang Rekening 

PT Kustodian Sentral Efek Indonesia (KSEI)

di Tempat

Perihal :
Jadwal Rencana Pelaksanaan Reverse Stock Split PT Sinar Mas Multiartha  Tbk (SMMA)

Berdasarkan pemberitahuan Keterbukaan Informasi yang kami terima dari Emiten dibawah ini,

Emiten



: PT Sinar Mas Multiartha Tbk 

Kode dan Nama Saham

: SMMA – Sinar Mas Multiartha Tbk 

Kode ISIN Nominal Lama
: ID1000088107
Dengan ini kami memberitahukan bahwa Emiten diatas berencana untuk melakukan Reverse Stock Split (Penggabungan Nominal Saham), dengan meningkatkan nilai nominal saham sebanyak 10 (sepuluh) kali (10:1) atas saham Seri A menjadi Rp. 5.000,- (lima ribu rupiah) per saham. Akibat Reverse Stock Split ini maka jumlah saham akan berkurang sesuai proporsional dari ratio tersebut. 

Dalam melakukan Reverse Stock Split Perseroan tetap memperhatikan kepentingan  dan perlindungan atas hak-hak pemegang saham minoritas. Adapun langkah-langkah yang diambil Perseroan dalam hal ini adalah memutuskan PT Sinar Mas Tunggal sebagai Pembeli Siaga untuk membeli saham-saham yang apabila dilakukan Reverse Stock Split menjadi kurang dari 1 satuan perdagangan (Odd Lot) selama periode pembelian Odd Lot dengan harga pembelian setiap saham sebesar Rp. 44,5 (empat puluh empat koma lima rupiah) per saham dan memberikan kompensasi bagi pemegang saham yang apabila setelah dilakukan Reverse Stock Split mempunyai pecahan saham yang tidak mencapai  1 (satu) saham dengan melakukan pembulatan ke atas (Rounding Up). Pajak dan biaya perantara pedagang efek yang timbul akibat transaksi pembelian saham seluruhnya akan menjadi tanggungan penjual.     

Rencana Jadwal Pelaksanaan Reverse Stock  PT Sinar Mas Multiartha Tbk dan penawaran pembelian saham Odd Lot adalah sebagai berikut,

No.
Kegiatan
Tanggal

1. 
Daftar Pemegang Saham untuk Saham-saham Odd Lot
17 Pebruari 2003

2. 
Penyelenggaraan RUPSLB Reverse Stock 
18 Pebruari 2003

3. 
Iklan hasil RUPSLB 
19 Pebruari 2003

4. 
Periode Pembelian Untuk Saham-saham Odd Lot oleh Pembeli Siaga. Harga penawaran per saham adalah Rp. 44,5
20 Pebruari  – 27 Pebruari 2003

5. 
Pengumuman kembali Jadwal Pelaksanaan Reverse Stock di Bursa
28 Pebruari 2003

6. 
Akhir Perdagangan Saham dengan Nilai Nominal Lama  di :

· Pasar Reguler dan Pasar Negosiasi 
28 Pebruari 2003

7. 
Mulai Perdagangan saham dengan Nilai Nominal Baru di :

· Pasar Reguler dan Pasar Negosiasi
04 Maret 2003

8. 
Periode perdagangan saham di Pasar Tunai dengan saham Nilai Nominal Lama hanya dalam rangka penyelesaian transaksi bursa dari periode sebelumnya yang jatuh tempo penyelesaiannya sama dengan pelaksanaan di Pasar Tunai
04 Maret - 06 Maret 2003

9. 
· Tanggal terakhir penyelesaian transaksi dengan Nilai Nominal Lama. 

· Tanggal Penentuan Rekening Efek yang berhak atas hasil Reverse Stock (Recording Date)
06 Maret  2003

10. 
· Saham dengan Nilai Nominal Baru saham hasil Reverse Stock didistribusikan kepada Pemegang Rekening Efek di KSEI – awal hari (Distribution Date). 

· Mulai perdagangan saham Pasar Tunai dengan Nilai Nominal Baru.

· Tanggal dimulainya penyelesaian transaksi saham dengan Nilai Nominal Baru .
07 Maret 2003



Mekanisme Penawaran Pembelian Saham ber potensi Odd Lot.

1. 
Perusahaan Efek /Bank Kustodian yang mengelola Pemegang Saham yang berhak mengikuti Penawaran Pembelian,  untuk melakukan pemindahan saham–saham yang diikutsertakan dalam Penawaran Pembelian ini ke dalam Rekening Tampungan KSEI. Pemindahan saham yang diikutsertakan ini adalah dari sub rekening (sub account dalam C-BEST) milik pemegang saham yang tercatat dalam Daftar Pemegang Saham (DPS) Sinar Mas Multiartha Tbk  pada tanggal 17 Pebruari 2003. 

2. 
Pemindahan saham ke dalam rekening Tampungan KSEI dilakukan dengan melakukan instruksi Securities Transfer (SECTRS) melalui C-BEST.

Nomor Rekening Tampungan KSEI adalah KSEI1 – 1092 – 001  - 96


Selama  Masa   Penawaran  Pembelian,  KSEI  akan   melakukan verifikasi pemegang saham yang telah memindahkan saham ke Rekening tampungan KSEI berdasarkan DPS 17 Pebruari 2003. KSEI akan menyerahkan saham dan memberikan  Daftar Pemegang Rekening yang telah memindahkan sahamnya atas keikutsertaannya dalam Penawaran  Pembelian kepada :

PT Sinarmas Sekuritas

BII Plaza Tower III Lt. 5 

Jl. MH. Thamrin Kav. 51, Jakarta 10350

Telp. (021) 392 5550 Fax. (021) 392 5579

KSEI akan mengembalikan saham kepada pemegang rekening yang telah memindahkan saham tetapi bukan dari sub rekening pemegang saham yang tidak tercatat di tanggal 17 Februari 2003 dan tidak berpotensi Odd Lot.


Pembayaran kepada pemegang saham yang telah mengikuti Penawaran Pembelian akan dibayarkan oleh PT Sinarmas Sekuritas melalui KSEI. KSEI akan melakukan pembayaran dana Penawaran Pembelian melalui C-BEST dengan melakukan instruksi Book Transfer (BTS) ke dalam rekening Efek Perusahaan Efek/ Bank Kustodian sebagai pengelola efek dari pemegang saham yang berhak mengikuti Penawaran Pembelian ini. Untuk selanjutnya Perusahaan Efek/ Bank Kustodian akan menyerahkan dana tersebut kepada Pemegang Saham yang berhak.

KSEI akan melaksanakan pendistribusian saham Reverse Stock  ini melalui C-BEST dengan menggunakan Modul Mandatory Conversion (MCONV) – Penyesuaian Jumlah Efek. Seluruh perhitungan hak Corporate Action atas Saham Reverse Stock  dilakukan berdasarkan rekening dan jumlah efek dari sub rekening yang tercatat dalam C-BEST pada Recording Date. Hasil penyesuaian jumlah saham atas Reverse Stock akan didistribusikan melalui C-BEST ke dalam rekening yang tercatat pada Tanggal Pendistribusian (Distribution Date) 07 Maret 2003 (awal hari).

Agar implementasi Corporate Action melalui C-BEST dapat berjalan dengan lebih efisien dan efektif, maka kami harapkan Pemegang Rekening untuk membuka Sub-Rekening Efek disertai dengan dokumen yang sesuai dengan ketentuan KSEI dan memindahkan posisi efek milik nasabah dari rekening portofolio sendiri (Own Depository Account)  ke Sub Rekening Efek  sebelum Tanggal Pencatatan (Recording Date) untuk  kegiatan reverse stock tersebut. 

Apabila hingga Tanggal Pencatatan (Recording Date) tidak dilakukan pembukaan sub account dan memindahkan posisi efek dari own account ke sub account maka segala akibat yang terjadi pada perhitungan corporate action menjadi tanggung jawab Pemegang Rekening yang bersangkutan.

Petunjuk penggunaan fasilitas Corporate Action melalui C-BEST dapat dilihat pada home page KSEI http://www.ksei.co.id
Demikian kami sampaikan, atas perhatiannya  kami ucapkan terima kasih. 

Hormat kami,

PT Kustodian Sentral Efek Indonesia

Endang Triningsih




Gusrinaldi Akhyar
Kadiv. Depositori dan Informasi Saham


Kabag. Corporate Action








Divisi Depositori dan Informasi Saham

Tembusan Yth:

1. Direksi Bursa Efek Jakarta

2. Direksi PT Bursa Efek Surabaya

3. Direksi PT Kliring Penjaminan Efek Indonesia.

4. Direksi PT Sinar Mas MultiarthaTbk 

5. Direksi PT Sinartama Gunita

6. Direksi PT Sinarmas Sekuritas
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