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No : KSEI-8983/JKS/1104



                    Jakarta, 22 November 2004
Kepada Yth.

Direksi Pemegang Rekening
PT Kustodian Sentral Efek Indonesia (KSEI)

di tempat

	Perihal
	:
	Rencana Penambahan Masa Pelaksanaan (Exercise) Penawaran Umum Terbatas III Hak Memesan Efek Terlebih Dahulu (HMETD) PT. ASURANSI BINA DANA ARTA Tbk


Menunjuk pada pengumuman KSEI No. KSEI-8523/JKS/1004 Tanggal 28  Oktober 2004 Perihal : Jadwal kegiatan Penawaran Umum Terbatas III dalam rangka Penerbitan Hak Memesan Efek Terlebih Dahulu (HMETD) ASURANSI BINA DANA ARTA Tbk, PT dan berdasarkan surat dari PT ASURANSI BINA DANA ARTA Tbk  No. 192/CPA/XI/2004 tertanggal 12  November  2004 Perihal : Permohonan Penundaan Pembayaran Pemesahan Efek Tambahan PT ASURANSI BINA DANA ARTA Tbk, maka bersama ini kami memberitahukan bahwa PT ASURANSI BINA DANA ARTA Tbk sedang mengajukan permohonan ke Bapepam atas perpanjangan pembayaran pemesanan efek tambahan dari tanggal 23 November 2004 menjadi 15 Desember 2004.

Dengan adanya rencana ini maka jadwal atas Penawaran Umum Terbatas III Hak Memesan Efek Terlebih Dahulu (HMETD) akan mengalami perubahan. Perubahan atas jadwal ini akan diinformasikan kemudian setelah PT ASURANSI BINA DANA ARTA Tbk  mendapat persetujuan dari Bapepam.

HMETD yang tercatat di dalam penitipan kolektif KSEI sejak tanggal 23 November 2004 tidak dapat dilakukan pemindahbukuan hingga mendapatkan  konfirmasi PT ASURANSI BINA DANA ARTA Tbk  atas rencana perubahan jadwal ini.
Demikian kami informasikan  untuk dapat dipergunakan  sebagaimana mestinya.

Hormat kami,

PT Kustodian Sentral Efek Indonesia

      

Endang Triningsih



Gusrinaldi Akhyar

Kadiv. Jasa Kustodian Sentral

            Kabag. Hubungan Emiten & Corporate Action







Divisi Jasa Kustodian Sentral
        Tembusan Yth:
1. Direksi PT Bursa Efek Jakarta

2. Direksi PT Bursa Efek Surabaya

3. Direksi PT Kliring Penjaminan Efek Indonesia

4. Direksi PT ASURANSI BINA DANA ARTA Tbk  
5. Direksi PT Ficomindo Buana Registrar
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